
PERMAKULTURA NA EFOS-U SURADNJI S PEVEXOM

Knjižnica Ekonomskog fakulteta u Osijeku nastavlja sa zelenim aktivnostima iniciranjem permakulture uz vrijednu donaciju tvrtke Pevex
d.d. u biljkama, alatu i ogradi.  Zahvaljujemo posebno Ivoru Nađu, našem bivšem studentu i članu Alumni EFOS-a, a sada voditelju
službe Internet trgovine u Pevex-u te Ivani Plemenčić direktorici marketinga u Pevex-u što su prepoznali naš projekt „zelenog EFOS-
a“.

U želji za pokretanjem maloga vrta pokrenula je „ZELENI EFOS“.

Permakultura nije samo urbano vrtlarenje. Ona podrazumijeva svjesno oblikovanje vrta na načelima samoodrživosti: uključuje brigu o
zemlji, osiguranju hrane, racionalnom trošenju energije, pravilnoj upotrebi i gospodarenju otpadom. Jedna od najznačajnijih odlika je
uključivanje socijalnog segmenta, odnosno umrežavanje pojedinaca i grupa koje žele sudjelovati u harmoničnom povezivanju prirode i
ljudi. Za više znanja o permakulturi preporučujemo knjigu u izdanju Gradske i sveučilišne knjižnice u Osijeku na
poveznici: https://www.gskos.unios.hr/index.php/nasa-izdanja/
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Prisjetimo se: Knjižnica Ekonomskog fakulteta u Osijeku pridružila se  projektu „Zelene knjižnice“ koji su započeli knjižničari Istre i
nacionalnom projektu „Pokrenimo zelene knjižnice“ u koji se uključilo i Hrvatsko knjižničarsko društvo, Nacionalna i sveučilišna
knjižnica u Zagrebu te različite knjižnice u Hrvatskoj. Knjižnica je postavila sljedeće „zelene“ciljeve:

implementiranje u knjižnicu takve organizacijske kulture u kojoj će se donijeti i poštovati etički kodeks društveno
odgovornog poslovanja i primijeniti koncept održivog razvitka uz brigu o utjecaju na okoliš,
primjena odgovarajućeg ponašanja knjižnice u smislu štednje resursa, obnavljanja potrošenih resursa, pravilnog
gospodarenja otpadom, iskorištavanje prilika za reciklažu u smislu zaštite okoliša,
organiziranje knjižnične građe i informacijskih izvora radi potpore u educiranju korisnika i javnosti u svrhu širenja
svijesti o održivom razvoju i nužnosti zaštite okoliša podizanja kvalitete života, promjene navika, educiranje i
informiranje te podizanje razine znanja o ekologiji
poticanje svojeg okruženja i drugih knjižnica na “zelene” i “eko” aktivnosti čime bi postale „zelene“ knjižnice
umrežavanje s partnerima u okruženju (poduzećima, organizacijama, udrugama, ekološkim proizvođačima i drugim
mogućim partnerima) koji posluju društveno odgovorno i ekološki te brinu o održivom razvoju
pružanje informacijske potpore vezane za službene informacije, knjižničnu građu i izvore informacija s područja
ekologije i održivog razvoja i dr.


